

印度担任国际电联理事会 2010 年会议主席 共商信息通信技术发展问题

2010年4月13日，日内瓦 — 由46个成员国组成的国际电联管理机构 - 理事会自今日起召开其年度会议。在距国际电联全权代表大会（定于2010年10月4-22日在墨西哥瓜达拉哈拉召开）开幕还有6个月的此时召开本次会议，理事会将借此机会审议国际电联2008-2011年期间《战略规划》和《财务规划》的落实情况以及2012-2015年期间的规划草案。

在第一次全体会议中，印度接替加纳担任了轮值主席。印度政府电信局副局长 R.N. Jha 先生在担任主席的开幕致辞中表示：“本次理事会会议尤其重要，因为今年将召开国际电联全权代表大会。在这里讨论的许多问题将影响到在墨西哥召开的大会。” Jha 先生还补充指出，今年将是国际电联成立145周年的周年纪念，新技术、应用和业务的引入推动了全球经济增长，国际电联的重要性也随之日益增长。

国际电联秘书长哈玛德·图埃在年度工作报告中注意到了近期一些重大的成就，如用于开发三维电视的国际电联新标准、移动电话通用充电器解决方案和今年早些时候海地和智利大地震后国际电联及时参与恢复通信工作等。认识到对加强发挥国际电联作用的必要性有着更加广泛的支持，图埃博士指出：“作为一个处于快速变化环境中的市场响应型组织，我们需要不断努力增加自己的辐射影响力。”他还补充指出，国际电联的成员“将确信支持国际电联的工作是物有所值的”。

理事会将讨论国际电联全权代表大会的筹备事宜。在此次重要会议中，国际电联成员国将决定组织未来的职责，并进而决定其影响全球信息通信技术（ICT）发展的能力。大会每四年举行一次，制定国际电联的总体政策，通过战略和财务规划并选举组织的高级管理人员、理事会成员和无线电规则委员会委员。

国际电联理事会也将关注日程表中的下一次重大活动：世界电信发展大会（WTDC-10），本次大会将于2010年5月24日至6月4日在印度海得拉巴召开。WTDC-10将设定下一个四年期的电信/ICT议程。已在全球举行了若干次区域筹备会议，以便为世界大会的战略和重点提供输入，加强ICT的发展。“我需要强调今年WTDC的独特重要性”，图埃博士指出，“大会将通过一项宣言和行动方案，为构建一个真正的全球信息社会铺平道路。”

对于4月10日在俄罗斯西部飞机失事中罹难的莱赫·卡钦斯基总统及其随行高级官员，国际电联理事会向波兰人民及遇难人士亲属表示深切哀悼。

国际电联理事会也向1989年11月至1999年1月期间担任国际电联秘书长的佩卡·塔加尼博士致敬。塔加尼博士于今年2月去世。

欲了解更多信息，请联系：

国际电联
媒体关系及公共信息处处长
Sanjay Acharya
电话: +41 22 730 5046
手机: +41 79 249 4861
电子邮件: sanjay.acharya@itu.int

国际电联简介

敬请垂询我们的网站: www.itu.int/newsroom

国际电联是负责信息通信技术事务的联合国主导机构，全球各国政府和私营部门通过该组织共商网络和业务发展大计。近145年来，国际电联一直致力于无线电频谱使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的电信基础设施，制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准，并应对诸如减缓自然灾害和气候变化的影响以及加强网络安全等我们的时代所面临的全球性挑战。

国际电联还组织像国际电联世界电信展这样的全球和区域性展览和论坛，使政府和电信以及ICT行业最具影响力的代表汇聚一堂，交流意见、知识和技术，以造福国际社会，特别是发展中世界。

从宽带互联网到最新一代的无线技术，从航空和水上导航到射电天文和卫星气象，从固定、移动电话、互联网接入、数据、话音与电视广播的融合到下一代网络，国际电联致力于连通世界的工作。